



# 太原市政

主办：太原市政总党委 2016年12月26日 第82期 共六版  
全国工程建设行业报纸银页奖

## 新年贺词

律回春晖渐，万象始更新。我们告别成绩斐然的2016，迎来了充满希望的2017，在这里，我们向一年来辛勤工作、尽职尽责奋战在施工一线的员工，向认真负责、克己奉公的各级管理者，向无私奉献支持我们工作的各位职工家属，致以新年的祝福！向一年来帮助和支持总公司建设发展的各级领导表示衷心的感谢！

2016年是“十三五”规划的开局之年，也是全省推进结构性改革的攻坚之年，也是总公司“筑精品工程、抓施工成本、增企业效益”的第二年。一年来，总公司严格执行质量管理奖罚制度，巩固和加强质量立企理念；全面应对营改增，降低税负和税务风险；加大经营力度，积极拓展经营市场；企业总产值突破历史最高点，职工收入高速增长。持续深入践行“以质量求生存”的发展理念，筑造了数十项精品工程、品质工程，为太原市城市建设昼夜奋战，为实现“两个走在前列”贡献了力量。

总公司作为市政行业优秀的建设者，受到了社会各界的广泛认可。总公司承建的马练营路道路工程荣获“山西省建筑业绿色施工示范工程”奖、敦化南北路道路改造工程荣获“2016年度全省市政金杯示范工程”奖；总公司被授予山西省优秀企业，山西省百强企业，并首次进入前50强行列。

风正济时，自当扬帆破浪；任重道远，还需策马扬鞭。新的一年开启新的希望，新的征程承载新的梦想。让我们不忘初心、激情满怀、励志扬鞭、扬帆起航！祝愿总公司宏图大展，蒸蒸日上！

综合办供稿

## ——中国共产党太原市市政工程总公司第十次代表大会胜利召开



图为中国共产党太原市市政工程总公司第十次代表大会胜利召开

**本报讯** 12月23日上午，总公司第十次党代会在雄壮的《国歌》声中隆重开幕了。出席总公司第十次党代会的代表119名，列席代表62名。市住建委党委委员、总工程师王清雨应邀出席了会议。

总公司第十次党代会听取并审议总公司第九届委员会工作报告；审议总公司纪律检查委员会工作报告；选举产生总公司第十届委员会委员和纪律检查委员会委员。

总公司院内鲜红的条幅迎风飘扬，开幕式气氛庄严肃穆，代表精神振奋。主席台正上方悬挂着“中国共产党太原市市政工程总公司第十次代表大会”的巨幅会标，幕布正中十面鲜艳的红旗簇拥着金色耀眼的党徽。

张平国同志致大会开幕词。吉平云同志代表上一届党委向大会作题为《不忘初心 继续前进 为开创总公司改革发展新局面而努力奋斗》的工作报告。报告共分四部分：一是第九届党委工作的简要回顾；二是八年来党委工作的基本经验和启示；三是今后五年的奋斗目标；四是今后五年党委的工作重点。报告用大量的篇幅对今后五年党委的工作重点分七个方面进行了深入的阐述。特别是企业实力要有新跨越、职工利益要有新提高、企业管理要有新进展、人才建设要有新成果等“六新目标”受到了与会代表的一致赞同。

市住建委党委委员、总工程师王清雨作重要讲话，他首先对总公司第十次党代会的胜利召开表示热烈的祝

贺！并对全体党员代表提出三点希望：一是希望各位代表牢记代表的神圣职责，切实履行好代表职责，认真讨论、审议两委工作报告，选举好新的一届两委领导班子；二是希望各位代表站在新起点，面对新形势、新任务，在各自的工作岗位上能够明确新思路，研究新情况，解决新问题；三是希望各位代表始终保持共产党人的政治本色，与时俱进、求真务实地开展工作。

下午，大会代表分团讨论两委工作报告，与会代表们情绪激昂、欢欣鼓舞，他们一致认为：上届两委工作报告通篇贯穿着改革、创新、发展的理念，是全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神、落实从严治党、推动总公司党建工作与时俱进的全面安排和部署。

在总监票人和监票人监督下，到会的119名代表以无记名投票方式，选举产生总公司第十届委员会委员和纪律检查委员会委员。当选举结果宣布时，全场响起热烈掌声。

随后，大会通过了《中国共产党太原市市政工程总公司第十次代表大会关于第九届党委工作报告的决议》、《中国共产党太原市市政工程总公司第十次代表大会关于纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程后，吉平云同志致闭幕词，总公司第十次党代会在嘹亮的《国际歌》中胜利闭幕。

总公司第十次党代会是总公司在新的历史起点上召开的十分重要的会议，会议确立了总公司党委今后五年的发展目标和方向，与会代表一致表示，要把思想和行动统一到大会精神上来，在新一届党委、纪委领导下，认真落实全面从严治党的各项任务和要求，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，更新观念、与时俱进，为建设“百年市政”做出新的更大的贡献！

文/陈敏敏 图/武树桐

**本报讯** 12月24日上午，市住建委党委委员、总工程师王清雨莅临总公司对所分管的太原市市政工程总公司和审核中心进行了以“党的十八届六中全会精神”为主题的宣讲，市住建委宣传部副部长杨红迎出席了宣讲会。总公司全体班子成员及副处以上干部137人聆听了宣讲。审核中心全体班子成员及党员干部共同参加了学习。宣讲会由总公司党委书记吉平云主持。

会上，总工程师王清雨全面系统地阐述了十八届六中全会和山西省第十一次党代会召开的重大意义。他从六个方面对党的十八届六中全会精神进行了阐释：一是明确习近平总书记核心地位的重大意义；二是坚定不移推进全面从严治党的紧迫性；三是全面加强规范党内政治生活的基本精神和重要举措；四是加强党内监督的主要内容和基本精神；五是领导干部特别是高级干部以上率下的标准要求；六是学习贯彻全会精神与扎实做好工作融合推进的具体要求。他强调，党的十八届六中全会通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，是全会的重要成果。

(下转三版)

市住建委领导莅临总公司作《党的十八届六中全会精神》主题宣讲

## 总公司顺利通过市住建委年终考核



图为市住建委考核领导组对总公司进行综合考核

**本报讯** 2016年12月1日，市住建委考核组组长段万庆带队，马新、王峰、王海生、杨志涛一行5人对总公司2016年度工作进行了综合考核。总公司副处以上干部共144人参加了述职大会。

考核述职大会由考核组组长段万庆主持。考核工作按照公开述职、民主测评、个别谈话、查阅核实四项程序依次进行。总公司总经理张平国首先代表领导班子进行了述职并作个人述职述廉报告。2016年，总公司把握建筑业发展形势，适应企业持续稳定发展的要求，领导班子带领全体职工同心协力、苦干实干，截止11月底，总公司年度建筑业总产值完成22.5亿元，实现利税1.1亿元，在岗职工人

均收入达5.6万元。总公司领导班子团结协作、质量安全稳步提高、人才队伍合理分配、职工生活不断改善、党风廉政建设深入推进，各项工作成果稳步提升。党委书记吉平云作了个人述职述廉报告。2016年党建工作以“两学一做”学习教育和基层党建7项重点任务、全市12个基层党建重点项目为抓手，强化落实“两个责任”，深入推进“四大工程”，扎实开展“党建进工地”活动，在基层党建、领导干部作风、职工综合素质、企业文化建设等方面取得了较好成效。总公司其他班子成员进行了书面述职。随后，市住建委考核组对总公司领导班子成员进行民主测评。

最后，市住建委考核组领导与总公司领导班子成员及个别基层干部代表进行了谈话，同时考核组成员对总公司的党建、质量和安全工作进行了随机抽查。通过听、查、看，市住建委领导对总公司的各项工作给予了高度评价。他们认为总公司党建工作与中心工作结合得非常紧密，相关资料齐全规范，出色完成了各项工作，希望总公司再接再厉，更好地完成2017年各项工作。

文/陈敏敏 图/武树桐



图为市住建委党委委员、总工程师王清雨作宣讲

本版责编：陈敏敏